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A. Formulación magistral y preparados oficinales 
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B. Vacunas individualizadas antialérgicas y vacunas individualizadas bacterianas. 
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C. Productos dietéticos financiables 
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D. Tiras reactivas   
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2.

en formato papel
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En el caso de la receta electrónica

recetas electrónicas: 
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Registro de cabecera
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Registros de datos de las recetas

Registro final

Registro de cabecera
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Registro de datos de las hojas de cupones precinto

Registro final
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Factura individual
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Modelo General:  

Modelo Islas Canarias:

Modelo Ceuta y Melilla



R0pUSUZZN0ZHUS9vWlZmQWRlSGhndFBnNW42VGQ4Q2ZXQnZXOHFxaVEzd24ydG9pbnR1MFJBPT01



R0pUSUZZN0ZHUS9vWlZmQWRlSGhndFBnNW42VGQ4Q2ZXQnZXOHFxaVEzd24ydG9pbnR1MFJBPT01



R0pUSUZZN0ZHUS9vWlZmQWRlSGhndFBnNW42VGQ4Q2ZXQnZXOHFxaVEzd24ydG9pbnR1MFJBPT01



R0pUSUZZN0ZHUS9vWlZmQWRlSGhndFBnNW42VGQ4Q2ZXQnZXOHFxaVEzd24ydG9pbnR1MFJBPT01



R0pUSUZZN0ZHUS9vWlZmQWRlSGhndFBnNW42VGQ4Q2ZXQnZXOHFxaVEzd24ydG9pbnR1MFJBPT01



R0pUSUZZN0ZHUS9vWlZmQWRlSGhndFBnNW42VGQ4Q2ZXQnZXOHFxaVEzd24ydG9pbnR1MFJBPT01



R0pUSUZZN0ZHUS9vWlZmQWRlSGhndFBnNW42VGQ4Q2ZXQnZXOHFxaVEzd24ydG9pbnR1MFJBPT01



R
0
p
U
S
U
Z
Z
N
0
Z
H
U
S
9
v
W
lZ
m
Q
W
R
lS
G
h
n
d
F
B
n
N
W
4
2
V
G
Q
4
Q
2
Z
X
Q
n
Z
X
O
H
F
x
a
V
E
z
d
2
4
y
d
G
9
p
b
n
R
1
M
F
J
B
P
T
0
1

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho) LEYENDA:

(número de dos cifras)

número de dos cifras

(número de cuatro cifras)

1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

(*)Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los 

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto 

llevarán un signo menos delante.

>>>  Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos 

de facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel
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LEYENDA:
(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

(número de dos cifras)

número de dos cifras

(número de cuatro cifras)

1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de 

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*)Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los 

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto 

llevarán un signo menos delante.
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LEYENDA:
(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

(número de dos cifras)

número de dos cifras

(número de cuatro cifras)

1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de 

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*)Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los 

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto 

llevarán un signo menos delante.
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(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho) LEYENDA:

 (número de dos cifras)

número de dos cifras

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE

1) Las celdas  con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto

llevarán un signo menos delante.

>>>  Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos

de facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel
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LEYENDA:
(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

(número de dos cifras))

número de dos cifrass

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HO 1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto

:: Se cumplimentará un modelo C3

Llevarán un signo menos delante.
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(número de dos cifras))

número de dos cifrass

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

LEYENDA:
1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de 

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto 

Llevarán un signo menos delante.



R
0
p
U
S
U
Z
Z
N
0
Z
H
U
S
9
v
W
lZ
m
Q
W
R
lS
G
h
n
d
F
B
n
N
W
4
2
V
G
Q
4
Q
2
Z
X
Q
n
Z
X
O
H
F
x
a
V
E
z
d
2
4
y
d
G
9
p
b
n
R
1
M
F
J
B
P
T
0
1

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho) LEYENDA:

(número de dos cifras)

número de dos cifras

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE

1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son  positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto

llevarán un signo menos delante.

>>>  Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos

de facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel
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LEYENDA:
(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

(número de dos cifras))

número de dos cifrass

(número de cuatro cifras)

Número

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HO 1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto

:: Se cumplimentará un modelo C3

Llevarán un signo menos delante.
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(número de dos cifras))

número de dos cifrass

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

LEYENDA:
1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de 

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto 

:: Se cumplimentará un modelo C3

Llevarán un signo menos delante.
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(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho) LEYENDA:

(número de dos cifras)

número de dos cifras

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE

1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son  positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto

llevarán un signo menos delante.

>>>  Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos

de facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel
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LEYENDA:
(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

(número de dos cifras))

número de dos cifrass

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HO 1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto

:: Se cumplimentará un modelo C3

Llevarán un signo menos delante.
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(número de dos cifras))

número de dos cifrass

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

LEYENDA:
1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de 

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto 

:: Se cumplimentará un modelo C3

Llevarán un signo menos delante.
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(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho) LEYENDA:

(número de dos cifras)

número de dos cifras

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE

1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son  positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto

llevarán un signo menos delante.

>>>  Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos

de facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel
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LEYENDA:
(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

(número de dos cifras))

número de dos cifrass

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HO 1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto

:: Se cumplimentará un modelo C3

Llevarán un signo menos delante.
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(número de dos cifras))

número de dos cifrass

(número de cuatro cifras)

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

LEYENDA:
1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados 

a dos decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

:: Se cumplimentará un modelo C3 por cada uno de los grupos de 

facturación que forman las 5 hojas de este libro  excel::

(*) Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y los

pagos por  índice corrector serán valores negativos por tanto 

:: Se cumplimentará un modelo C3

Llevarán un signo menos delante.
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LEYENDA:
(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

(*)Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y 

los pagos por  índice corrector serán valores negativos por

tanto llevarán un signo menos delante.

1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números 

(*)Las deducciones por RD 823/2008 son valores po

redondeados a dos decimales. Se muestra ejemplo: 

sitivos y

3.433,51
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(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA – Consulte la leyenda al lado derecho)

LEYENDA:

1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo:4

2) Las celdas con este formato deben ser números

redondeados a dos decimales. Se muestra ejemplo:o:3.433,51

(*)Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y

los pagos por  índice corrector serán valores negativos por 

tanto llevarán un signo menos delante.
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LEYENDA:

(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA – Consulte la leyenda al lado derecho)(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA – Co 1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo:4

2) Las celdas con este formato deben ser números

redondeados a dos decimales. Se muestra ejemplo:o:3.433,51

(*)Las deducciones por RD 823/2008 son valores positivos y

los pagos por  índice corrector serán valores negativos por

tanto llevarán un signo menos delante.
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(NO MODIFIQUE EL FORMATO DE ESTA HOJA - Consulte la leyenda al lado derecho)

(Número de 2 dígitos):

(Número de 2 dígitos)

(Número DE 4 dígitos)

LEYENDA:
1) Las celdas con este formato deben ser números enteros

 (sin decimales). Se muestra ejemplo: 4

2) Las celdas con este formato deben ser números redondeados a dos 

decimales. Se muestra ejemplo: 3.433,51

(*)Las deducciones son valores positivos si se trata de un pago  el valor 

es negativo , por tanto llevarán un signo menos delante.
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